

Новости

Общество

26.04.2025

День открытых дверей прошел в БГУИР

26 апреля в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники встретили абитуриентов и их родителей.

Будущие студенты смогли пообщаться и с представителями каждого факультета, и с представителями организаций-заказчиков кадров разной формы собственности, в этом году их представлено 10. Выставки-презентации заказчиков кадров прошли в холле первого этажа, а факультетов и молодежных организаций - в фойе второго этажа. Школьников сориентировали в большом количестве возможностей трудоустройства, рассказали подробнее об интересующих специальностях.

В формате пресс-конференции с основными положениями приемной кампании 2025 года абитуриентов познакомили ректор БГУИР **Вадим Богуш** и ответственный секретарь приемной комиссии **Василий Бондарик**. У старшеклассников была возможность лично задать все интересующие вопросы спикерам.

Особенностью вступительной кампании 2025 года станет открытие набора на новую специальность «Сверхвысокочастотные системы». Это направление с шестилетним сроком обучения предполагает присвоение инженерной квалификации и степени магистра. С подробной информацией для абитуриентов можно ознакомиться [по ссылке](#).











Подготовлено пресс-службой
Фото Семена Селятыцкого